芙小鲜模式系统开发

产品名称	
公司名称	广联网络(广东)有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	广州市天河区吉邦科技园
联系电话	19867371424 19867371424

产品详情

芙小鲜模式系统开发, 芙小鲜模式开发, 芙小鲜模式软件开发, 芙小鲜模式商城开发。

发挥线下店的主体功能,赋能零售体验的场景感受,通过数字化支付等方式完成数据获取,实现商品、会员、服务一体化,提升场的效率。在这里,零售的本质并没有变,变的是"人-货-场"三者之间的要素流动路径。

一: 芙小鲜微商分销系统简述:

在商城购买任意一箱59元的芙小鲜蛋糕即可成为会员,拥有自己的专属推广海报,可以进行分销推广,通过发展团队升级到高.级身份,赚取更多的佣金。

- 二: 芙小鲜商城分销会员有哪些权益?
- 1、芙小鲜商城分销只在平台出售,所有人必须通过扫码才能购买
- 2、 芙小鲜商城分销分享会员一但成功注册便是终身绑定, 无法更改
- 3、 芙小鲜商城分销的产品均由达利总部统一检测包装+统一工厂直发, 无需囤货打包
- 三: 芙小鲜商城分销商有哪些收益?(首购59元,复购49元)
- 1、芙小鲜商城分销(首购)直推会员A奖励14%, A推荐B奖励10%, B推荐C奖励10%
- 2、 芙小鲜商城分销(复购)直推会员A奖励5%, A推荐B奖励4%, B推荐C奖励4%
- 3、芙小鲜商城分销(团队奖)直推人数达到20人奖励7%团队销售业绩

- 4、芙小鲜商城分销(团队奖)陈翎180-2851-1220直推人数达到40人并且当月奖金达到5000元,奖励10%团队业绩
- 5、芙小鲜商城分销(团队奖)直推人数达到100人并且当月奖金达到2万元,奖励13%团队业绩